

# Боевой Терм

ОРГАН ПАРТКОМА, ДИРЕКЦИИ И ЗК ПРОФСОЮЗА АЛТАЙСКОГО  
ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА.

№ 19 (1251)

Суббота, 13 февраля 1954 г.

Цена  
10 коп.

Коммунистическая партия и впредь будет неустанно бороться за дальнейшее улучшение жизни народа, будет твердо и последовательно проводить намеченную ею программу, повышения материального благосостояния трудящихся. Партия видит в этом свою священную обязанность.

## О Б Р А Щ Е Н И Е

Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза  
ко всем избирателям, к рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к советской интеллигенции, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота

Товарищи!

14 марта 1954 года советский народ будет выбирать депутатов в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

Это знаменательное событие наша страна встречает в расцвете своих сил, в условиях мощного подъема экономики и культуры.

Величайшим достижением советского народа является восстановление промышленных предприятий, городов и сел, разрушенных немецко-фашистскими захватчиками в период войны. Сотни заводов и фабрик, десятки городов, тысячи сел были превращены врагом в руины, миллионы людей были лишены крова. Прошло всего несколько лет, и вот вновь находятся в строю социалистической индустрии возрожденные и оснащенные новейшей техникой промышленные предприятия; восстановлены сожженные и разрушенные врагом города и села; срыты землянки, в которых ютилось население многих районов—для них построены новые, благоустроенные жилища. Все это потребовало колоссальных усилий, огромного напряжения сил и средств, но это сделано! Железная воля Коммунистической партии и Советского правительства, самоотверженный, героический труд нашего народа победили все трудности, вновь и вновь доказали великую жизненную силу советского строя.

Советский народ в своем стремительном и неудержимом движении вперед оставил далеко позади те экономические рубежи, на которых война прервала его мирный труд. Прелюдию выбора в Верховный Совет СССР проводились в 1950 году—последнем году четвертой (первой послевоенной) пятилетки. Успешно завершив эту пятилетку, советские люди, во главе с Коммунистической партией, не жалеют сил и труда, чтобы претворить в жизнь задания новой—пятой пятилетки. Уже в 1953 году объем промышленного производства в СССР в два с половиной раза превысил уровень довоенного 1940 года.

Основой процветания нашей мирной экономики, основой обороноспособности страны была и остается тяжелая промышленность. Еще до войны, осуществляя социалистическую реконструкцию всего народного хозяйства и готовя страну к активной обороне, партия создала могучую, первоклассную тяжелую индустрию. В послевоенные годы достигнуты новые крупные успехи в развитии тяжелой промышленности. В 1953 году в СССР было произведено 38 миллионов тонн стали—в два раза больше, чем в 1940 году; добыто 320 миллионов тонн угля—вдвое больше, чем в 1940 году, и 52 миллиона тонн нефти—на 70 процентов больше, чем в 1940 году; выработано 133 миллиарда киловатт-часов электроэнергии—в 2,8 раза больше, чем в 1940 году.

Наиболее быстро растет и развивается советское машиностроение—сердцевина нашей индустрии: в 1953 году было произведено машин и оборудования в 3,8 раза больше, чем в довоенном 1940 году.

Значительные успехи достигнуты в развитии транспорта и в строительстве. С каждым годом увеличивается грузооборот продукции

промышленности и сельского хозяйства по артериям нашей обширной страны—по железнодорожным путям, по морским, рекам и каналам, по шоссейным дорогам. Все виды транспорта имеют теперь мощную техническую базу. Из года в год растет объем работ по строительству промышленных, сельскохозяйственных, культурно-бытовых предприятий и учреждений и жилищ. Строительные организации оснащены высокопроизводительными машинами и механизмами.

Успехи, достигнутые в развитии тяжелой промышленности, подготовили условия для крутого подъема производства предметов народного потребления. Коммунистическая партия и Советское правительство наметили широкую программу ускоренного развития легкой и пищевой промышленности с тем, чтобы в течение двух—трех лет значительно повысить обеспеченность населения страны продовольственными и промышленными товарами массового потребления.

Эта программа неуклонно претворяется в жизнь, и трудящиеся нашей страны уже воочию видят первые результаты осуществляемых партией и правительством мероприятий. В 1953 году, особенно во втором полугодии, отрасли промышленности, производящие предметы народного потребления, развивались более высокими темпами, чем в 1952 году. Если продукция этих отраслей выросла в 1952 году на 10,5 процента, то во втором полугодии 1953 года она выросла уже на 14 процентов. В настоящее время начато строительство многих сотен текстильных и кожевенно-обувных фабрик, а также предприятий пищевой промышленности. За один только 1953 год введено в строй около 300 новых предприятий по производству товаров народного потребления. Расширяются и оснащаются новейшим оборудованием действующие предприятия легкой и пищевой промышленности.

Ставя своей задачей дальнейшее всемерное развитие социалистической промышленности, партия принимает все меры к тому, чтобы вскрыть и использовать внутренние резервы, тающиеся в недрах нашей промышленности.

У нас есть еще отстающие, не выполняющие плановых заданий предприятия и даже целые отрасли промышленности. Во многих случаях плохо используется богатейшая новая техника, еще велики простои оборудования. Все еще недостаточно внимание к качеству продукции. Есть немало предприятий, не выполняющих заданий по росту производительности труда и снижению себестоимости продукции. Не по-хозяйски, расточительно используются на многих предприятиях производственные площади. Есть еще у нас среди хозяйственных руководителей отсталые, косные люди, цепляющиеся за старое, отжившее и не считающие своим долгом всемерно внедрять передовое, прогрессивное, активно поддерживать новаторов производства. Устранить все эти недостатки, подтянуть отстающие предприятия до уровня передовых—значит привести в действие значительные внутренние резервы нашей промышленности и тем самым обеспечить новый мощный подъем всех ее отраслей.

Коммунистическая партия глубоко убеждена в том, что наш славный рабочий класс и наши опытные, выросшие инженерно-технические кадры еще шире развернут социалистическое соревнование за решение новых огромных задач, стоящих перед промышленностью, транспортом и строительством, за дальнейшее повышение производительности труда, снижение себестоимости и повышение качества продукции, за более экономное и разумное использование всех наших средств и возможностей.

Серьезные успехи достигнуты нашей страной в области сельского хозяйства. Полностью восстановлены колхозы, машинно-тракторные станции и совхозы, разрушенные в период войны. Не только достигнут, но и превзойден довоенный размер посевных площадей и урожайности основных сельскохозяйственных культур. Но партия исходит не из этих бесспорных и крупных успехов в развитии сельского хозяйства, а из непрерывно растущих материальных потребностей трудящихся. Без дальнейшего крутого подъема сельского хозяйства нельзя в полной мере обеспечить обилие продовольствия и снабдить сырьем нашу быстро растущую легкую и пищевую промышленность. В постановлении сентябрьского Пленума ЦК КПСС и в последующих решениях партии и правительства по вопросам сельского хозяйства разработана боевая, конкретная программа ускоренного развития всех отраслей социалистического сельского хозяйства, в первую очередь, животноводства и производства картофеля и овощей. Осуществление этой программы является насущным делом всей партии, всего советского народа.

После сентябрьского Пленума ЦК КПСС прошло полгода—срок небольшой. Но и за этот небольшой срок сделано многое. Еще более выросла и укрепилась материально-техническая база сельского хозяйства. В 1953 году сельское хозяйство получило 139 тысяч тракторов общего назначения (в переводе на 15-силльные), 18 тысяч пропашных тракторов, 41 тысячу зерновых комбайнов, 69 тысяч грузовых автомобилей, свыше двух миллионов почвообрабатывающих орудий, посевных, уборочных и других сельскохозяйственных машин, 6 миллионов тонн минеральных удобрений.

Теперь все дело заключается в том, чтобы правильно, по-хозяйски использовать могучую технику. Придавая решающее значение кадрам, партия направила в машинно-тракторные станции свыше 100 тысяч агрономов и зоотехников для обслуживания колхозов, большое количество инженеров и техников, способных организовать правильное использование непрерывно растущего машинно-тракторного парка.

Однако партия рассматривает все это лишь как первые шаги в великом всенародном деле крутого подъема сельского хозяйства. У нас еще очень много недостатков в работе МТС, колхозов и совхозов, много неиспользованных резервов. Достаточно, например, сказать, что только за счет освоения целинных и залежных земель в восточных, юго-восточных и других районах страны, — а эта рабо-

# ОБРАЩЕНИЕ

## Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем избирателям, к рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к советской интеллигенции, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота

Продолжение. Начало на 1 стр.

та партией и правительством уже начата,—мы имеем возможность увеличить посевные площади под зерновые культуры на несколько миллионов гектаров. Значение этого дела огромно. Зерновое хозяйство является основой всего сельскохозяйственного производства: чем больше мы будем производить зерна, тем больше будет не только хлеба, но и мяса, масла и других продуктов животноводства.

Коммунистическая партия глубоко убеждена, что наше славное колхозное крестьянство, работники машинно-тракторных станций и совхозов приложат все свои силы, чтобы в короткий срок пустить в ход все резервы социалистического сельского хозяйства, подтянуть отстающие районы и колхозы до уровня передовых, добиться такого общего подъема урожайности полей и продуктивности животноводства, чтобы процветали все без исключения колхозы, чтобы все колхозники стали обеспеченными, зажиточными людьми, чтобы у нас в стране был полный достаток всех продуктов питания для растущего населения городов, всех видов сырья для легкой промышленности.

Какую цель преследует Коммунистическая партия, добиваясь непрерывного роста всего общественного производства—и промышленного, и сельскохозяйственного? Эта цель—дальнейшее неуклонное повышение благосостояния советского народа, полное удовлетворение его постоянно растущих материальных и культурных потребностей. Неуклонное осуществление этой цели—высший закон всей деятельности партии и правительства, важнейшая составная часть программы коммунистического строительства. Мы строим и расширяем заводы, фабрики, электрические станции, прокладываем новые железнодорожные магистрали, укрепляем колхозы, оснащаем сельское хозяйство новейшей, самой передовой техникой, вкладываем во все это огромные средства для того, в конечном счете, чтобы рабочим, колхозникам, интеллигенции—всем советским людям лучше жилось, чтобы материальное благосостояние и культурный уровень нашего народа повышались год от года, день ото дня.

На основе общего роста экономики нашей страны непрерывно повышаются доходы трудящихся. Неуклонно растет реальная заработная плата рабочих и служащих. Государственные розничные цены на промышленные и продовольственные товары снижаются у нас систематически, из года в год. Растут льготы и выплаты населению из государственного бюджета—пособия и пенсии по социальному страхованию и социальному обеспечению, пособия многодетным и одиноким матерям, бесплатная медицинская помощь, бесплатное обучение, повышение квалификации и т. д. Одновременно с ростом денежной и реальной заработной платы рабочих и служащих увеличиваются доходы крестьян. В 1953 году было проведено снижение сельскохозяйственного налога и норм обязательных поставок с личного хозяйства колхозников. Повышены заготовительные и закупочные цены на значительную часть продукции сельского хозяйства. С колхозников полностью снята недоимка по сельскохозяйственному налогу прошлых лет, списана задолженность прошлых лет по поставкам государству продуктов животноводства и картофеля. С колхозов списана задолженность прошлых лет по поставкам картофеля и овощей. Все это способствовало повышению материального благосостояния колхозного крестьянства. Только от проведения в жизнь мер по экономическому поощрению колхозов и колхозников, а также мер в области налоговой политики доходы колхозов и колхозников в 1953 году увеличились более чем на 13 миллиардов рублей.

Систематически расширяется товарооборот. В 1953 году в торговлю поступило товаров дополнительно к годовому плану на 33 миллиарда рублей. Только по линии государственной и

кооперативной торговли в 1953 году населению было продано товаров на 21 процент больше, чем в 1952 году. Особенно возросла продажа таких продуктов и товаров как мясо, масло, сыр, сахар, овощи, шелковые ткани, готовая одежда, кожаная обувь, мебель, швейные машины, часы, патефоны, радиоприемники, телевизоры, велосипеды, мотоциклы и легковые автомобили. Непрерывно увеличивая производство товаров массового потребления, партия и правительство принимают меры к тому, чтобы росла и расширялась сеть магазинов и других торговых предприятий. Коммунистическая партия ставит своей задачей—и эта задача будет безусловно осуществлена—решительно улучшить организацию советской торговли и обслуживание потребителя, добиться такого положения, чтобы через два—три года в каждом городе и в каждом сельском районе советские люди могли купить все необходимые им товары.

Постоянной заботой Коммунистической партии является строительство жилищ для трудящихся. Жилищ у нас пока еще не хватает. И это понятно: население городов и промышленных центров, в связи с непрерывным ростом промышленности, из года в год увеличивается.

В первые послевоенные годы нужно было прежде всего отстраивать города, рабочие поселки и села, выжженные врагом в районах, подвергавшихся оккупации—миллионы людей там были лишены крова и ютились в землянках. О том, что сделано и делается в нашей стране в области жилищного строительства, говорят цифры: за послевоенные годы в городах и рабочих поселках построено более 155 миллионов квадратных метров жилой площади для рабочих и служащих, а в сельской местности—около 4 миллионов домов для колхозников и сельской интеллигенции. Советское правительство систематически увеличивает ассигнования на строительство жилищ. Население городов и рабочих поселков получило в истекшем году более 28 миллионов квадратных метров жилой площади, а колхозники и сельская интеллигенция—свыше 400 тысяч новых жилых домов. Сделано много. Но это не значит, что можно довольствоваться достигнутым. Еще более широкий размах должно приобрести жилищное строительство в 1954 году и в последующие годы. Коммунистическая партия будет настойчиво и последовательно добиваться дальнейшего улучшения жилищных условий трудящихся.

Повсеместно—в городах и селах нашей страны строятся школы, больницы, детские и культурные учреждения. В 1953 году объем капитальных вложений в культурно-бытовое строительство увеличился против предыдущего года на 22 процента. Из года в год растут и будут расти впредь государственные расходы на здравоохранение, на благоустройство городов и рабочих поселков, на расширение сети больниц, родильных домов, диспансеров, санаториев и домов отдыха для трудящихся, на улучшение медицинского и бытового обслуживания населения.

Коммунистическая партия и впредь будет неустанно бороться за дальнейшее улучшение жизни народа, будет твердо и последовательно проводить намеченную ею программу повышения материального благосостояния трудящихся. Партия видит в этом свою священную обязанность.

Постоянную заботу проявляет партия о расцвете социалистической культуры, об умножении духовных богатств нашего народа, о дальнейшем развитии народного образования, науки, литературы, искусства. Сделать всех рабочих и всех крестьян культурными и образованными людьми—вот задача, которую ставит перед собой Коммунистическая партия.

В нашей стране осуществлено всеобщее обязательное семилетнее образование. К концу пятой пятилетки будет завершен переход от семилетнего к всеобщему среднему образованию в столицах союзных республик, в областных, краевых и крупнейших промышленных центрах

с тем, чтобы в следующей пятилетке осуществить всеобщее среднее образование по всей стране. Из года в год растут расходы на народное просвещение. Всеми видами обучения в нашей стране охвачено ныне более 57 миллионов человек. Только в высших учебных заведениях и техникумах учится свыше 3 миллионов человек.

Одну из важнейших своих задач партия видит в том, чтобы обеспечить процветание и дальнейшее непрерывное развитие передовой советской науки. Наши ученые, которым предоставлены все условия для плодотворного творческого труда, обогатили науку рядом крупнейших открытий во всех областях знаний. Они овладели методами получения атомной энергии, ликвидировав тем самым монополию США в этой области. Успешно решаются многие задачи использования громадных природных ресурсов нашей Родины в интересах народа. Все это бесспорно. Но вместе с тем перед советской наукой стоит еще много нерешенных задач, в первую очередь в области ускорения дальнейшего подъема сельского хозяйства. Призывая советских ученых к решению этих задач, партия будет добиваться всемерного укрепления и расширения творческого содружества и тесной связи науки и практики, обращения всех новейших достижений науки на службу промышленности, сельскому хозяйству, дальнейшему непрестанному улучшению жизни нашего народа.

В советском социалистическом строе заложены огромные, поистине неисчерпаемые возможности для дальнейшего, еще более мощного развития экономики и культуры нашей страны, для неуклонного повышения благосостояния народа. Коммунистическая партия Советского Союза считает своей основной и главной задачей использовать в полной мере эти возможности, чтобы обеспечить дальнейший всесторонний прогресс советского общества, непрерывное и быстрое развитие производительных сил страны.

Чем выше поднимет советский народ производительные силы страны, чем больше продукции будут давать наша промышленность и наше сельское хозяйство, тем скорее будет решена величественная задача создания изобилия продуктов и обеспечена победа коммунизма в нашей стране.

Важнейшим условием успешного построения коммунистического общества в нашей стране является неустанное усиление могущества Советского социалистического государства—оплота мира и безопасности народов. Основа силы и крепости нашего государства—незыблемый союз рабочего класса и колхозного крестьянства, морально-политическое единство всего советского общества, нерушимая дружба народов СССР.

Коммунистическая партия выковала прочный союз рабочего класса с трудящимся крестьянством, превратила его в ту решающую силу, которая обеспечила победу Октябрьской социалистической революции, построение социализма в нашей стране. Эта великая сила обеспечивает нам новые и новые успехи на славном пути строительства коммунизма. Дальнейшее укрепление союза рабочих и крестьян является условием еще более тесного сплочения всех трудящихся нашей страны вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, основой укрепления силы и могущества нашего социалистического государства.

Своей национальной политикой Коммунистическая партия ликвидировала рознь и вражду между народами нашей страны, сплотила их в единую, братскую семью, выковала нерушимую дружбу равноправных народов—источник непреодолимых сил Советского многонационального государства, условие всех успехов братских советских республик.

Продолжение на 3 стр.

# ОБРАЩЕНИЕ

## Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

ко всем избирателям, к рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к советской интеллигенции, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота

Продолжение. Начало на 1 и 2 стр.

Эта дружба родилась и окрепла в совместной борьбе народов нашей Родины против иноземных захватчиков, против царского самодержавия и гнета капиталистов и помещиков. Эта дружба скреплена кровью народов СССР, пролитой в годы гражданской и Великой Отечественной войн. Эта дружба сцементирована общим созидательным трудом и взаимной помощью в годы строительства социализма в нашей стране. Она нерушима и незыблема — эта великая, братская дружба, и нет в мире силы, которая могла бы ее разорвать! Одним из ярких проявлений этой неразрывной дружбы народов СССР является отмечаемое в нынешнем году, как большой национальный праздник украинского, русского и всех народов Советского Союза, 300-летие воссоединения Украины с Россией.

Коммунистическая партия видит свою священную обязанность в том, чтобы и впредь неустанно крепить дружбу народов — эту основу могущества и непобедимой силы нашего социалистического многонационального государства.

Для Коммунистической партии и Советского правительства священо желание нашего народа — обеспечить мирный труд и непрерывный подъем материального и культурного уровня жизни трудящихся. Поэтому партия и правительство приложат все усилия к тому, чтобы не допустить новой войны, чтобы народы жили в мире, чтобы было ослаблено международное напряжение и установлены нормальные отношения между государствами.

Наша внешняя политика ясна и определена. Это — политика мира и дружбы между всеми народами. Ее провозгласил основатель нашей партии и Советского государства великий Ленин, указавший на возможность длительного мирного сосуществования двух различных экономических систем — социалистической и капиталистической. Только самые недальновидные политики из лагеря капитализма могут расценивать наше неизменное и искреннее стремление к миру, как признак слабости Советского государства. Разгромив гитлеровскую Германию, которая поработила многие страны Европы, Советский Союз доказал, что он умеет постоять за себя и дать сокрушительный отпор любому агрессору.

За послевоенные годы наша страна стала еще более сильной и могущественной. Она располагает всем необходимым, чтобы оградить мирный труд нашего народа и привести в чувство всякого, кто посмеет посягнуть на нашу свободу и независимость. Мы не боимся угроз со стороны любых агрессоров, но мы твердо и последовательно стоим за мир в интересах нашего народа и народов всего земного шара. Мы убеждены, что нет таких спорных вопросов современного международного положения, которые нельзя было бы разрешить мирным путем.

Мирная внешняя политика Советского Союза подтверждена всеми его делами. Весь мир ныне видит колоссальную разницу между атмосферой неуверенности и военного психоза, искусственно создаваемой в капиталистических странах, и обстановкой мирного, творческого, созидательного труда, атмосферой спокойствия и уверенности, которая так характерна для страны социализма.

Все видят, что главная забота и самое горячее желание советских людей — жить в мире и дружбе со всеми народами. Убедиться в этом может любой объективный, непредубежденный человек, достаточно ему посмотреть на наши города и села, на вдохновенный мирный труд советского народа. Глашатаем и знаменосцем мира называют нашу Родину миллионы людей во всех странах. Знамя мира и дружбы народов священо для нас, советских людей! Мы несем и будем впредь нести высоко это великое, благородное знамя.

В тесном братском единении с миролюбивой советской державой борются за мир народно-демократические государства Европы и Азии. Могучей силой лагеря мира и демократии стала Китайская Народная Республика. Вместе с Советским Союзом растет и крепнет весь демократический, миролюбивый лагерь, растет и ширится движение народов в защиту мира. Коммунистическая партия Советского Союза и впредь будет отдавать все свои силы борьбе за мир, за дальнейшее укрепление могучего лагеря мира, демократии и социализма, упрочение дружбы и сотрудничества советского народа с великим китайским народом, с трудящимися всех стран народной демократии, за всемерное развитие экономических связей и установление дружественных отношений Советского Союза со всеми странами земного шара.

Зорко стоя на страже интересов народа, его мирного труда, Коммунистическая партия не может не учитывать, что за рубежом есть реакционные империалистические силы, которые стремятся обострить и усилить международное напряжение, развязать новую войну.

Поэтому, проводя твердо и последовательно политику мира, всеми силами отстаивая и защищая великое и священное для всех народов дело мира, партия считает необходимым неустанно совершенствовать и укреплять Вооруженные Силы Советского государства, чтобы обеспечить безопасность нашей Родины.

Советский социалистический строй, навсегда уничтожив эксплуатацию человека человеком, поставил у власти лучших людей из рабочего класса, колхозного крестьянства и трудовой интеллигенции, создал несокрушимое морально-политическое единство всего советского общества. Этот строй является самым демократическим в мире общественным и государственным строем. В управлении Советским государством принимают участие самые широкие народные массы. Лучших из лучших своих сынов и дочерей наш народ избирает в высший орган государственной власти — в Верховный Совет СССР.

Коммунистическая партия ставит своей задачей неустанно развивать нашу советскую, социалистическую демократию, добиваться еще более широкого и активного участия миллионов трудящихся в управлении государством. Партия ведет и будет вести непримиримую борьбу со всеми проявлениями бюрократизма и волокиты в отдельных звеньях советского аппарата, с фактами невнимательного, пренебрежительного отношения к нуждам и запросам трудящихся, будет неустанно укреплять социалистическую законность, ограждающую священные и незыблемые права граждан нашей Родины, записанные в Конституции СССР.

Товарищи избиратели!

Тридцать шесть лет существования Советского государства с неопровержимой и наглядной силой показали неоспоримые, всемирно-исторические преимущества социализма перед капитализмом. Социализм — это расцвет производительных сил, это свободный и мирный труд на себя, на все общество, это неуклонное улучшение благосостояния народа, это равноправие и дружба народов, это последовательная борьба за прочный и длительный мир. Капитализм — это экономические кризисы, беспощадная, зверская эксплуатация трудящихся, ужасы безработицы, нищета и голод на одном полюсе общества, роскошь и баснословные барыши — на другом; капитализм — это политика национального угнетения, разжигания вражды и войн между народами.

Все видят, как наливается новыми, полнокровными, жизнеутверждающими силами наша страна, какие невероятные трудности, порожденные войной, она поборолла и оставила позади, как улучшается жизнь народа, как уверенно идем мы вперед по пути процветания. А что может противопоставить этому капиталистический мир? Он сулит народам тяжелые перспективы экономического упадка и дальнейшего обострения нужды и нищеты. Ника-

кое искусственное раздувание военной промышленности не может предотвратить неминуемо надвигающегося экономического кризиса в странах капитализма, признаки которого становятся все более явственными и грозными. Растет безработица, свертываются мирные отрасли промышленности. Безудержно повышаются цены на товары первой необходимости, растут налоги, все более снижается жизненный уровень трудящихся. Усиливается внутренняя реакция, всячески раздувается военный психоз, приносящий колоссальные прибыли капиталистическим монополиям.

Опираясь на великие преимущества советского социалистического строя, Коммунистическая партия Советского Союза твердо и уверенно ведет страну к полной победе коммунизма.

Во всей своей деятельности партия руководствуется великим учением Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, руководствуется мудрыми заветами бессмертного создателя Коммунистической партии и основателя Советского государства Владимира Ильича Ленина.

Следуя по пути, указанному Лениным, партия под руководством Центрального Комитета во главе с И. В. Сталиным привела народы нашей Родины к победе социализма. Претворяя в жизнь ленинские заветы, партия постоянно укрепляет Советское государство, нерушимый союз рабочих и крестьян, великую дружбу народов СССР, проявляет неустанную заботу о дальнейшем расцвете экономики страны, повышении материального и культурного уровня жизни советских людей.

В нашей стране есть все достаточное и необходимое для построения полного коммунистического общества. Однако у нас еще есть и нерешенные хозяйственные задачи, имеются и известные трудности роста. Для того, чтобы успешно решить наши неотложные задачи, преодолеть недостатки и трудности, необходимо еще шире развернуть самокритику и особенно критику снизу.

Коммунистическая партия добивается того, чтобы все советские люди смело и безбоязненно вскрывали недостатки в работе, еще более активно помогали партии быстрее устранять эти недостатки.

Партия привела нашу страну к всемирно-историческим победам потому, что она, являясь передовым отрядом трудящихся, всегда опиралась и опирается на доверие народа, на творческую активность миллионов. Партия глубоко верит в силы народа, в его революционную энергию, она связана с народом тесными и неразрывными узами. Великое единение партии, правительства и народа — вот животворный источник всех наших побед, основа нашего уверенного движения вперед по пути к коммунизму.

Ярким выражением этого единения является избирательный блок коммунистов и беспартийных. На выборах в высший орган государственной власти нашей страны — Верховный Совет СССР Коммунистическая партия выступает вместе с профессиональными союзами, комсомолом и другими организациями и обществами трудящихся. Кандидаты в депутаты выдвигаются общие как для коммунистов, так и для беспартийных.

На всех предыдущих выборах блок коммунистов и беспартийных неизменно одерживал победу. Единодушным голосованием за кандидатов этого блока наш народ выражал свое полное доверие Коммунистической партии, одобрение и поддержку ее политики.

Коммунистическая партия надеется, что и на предстоящих выборах все избиратели будут единодушно голосовать за кандидатов, выдвигаемых коммунистами совместно с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигенцией, вновь окажут доверие партии и одобряют ее политику, выражающую коренные интересы народа.

Окончание на 4 стр.

## ОБРАЩЕНИЕ

Центрального Комитета Коммунистической  
партии Советского Союза

ко всем избирателям, к рабочим и работницам, крестьянам  
и крестьянкам, к советской интеллигенции, к воинам  
Советской Армии и Военно-Морского Флота

Окончание. Начало на 1, 2 и 3 стр.

Полностью рассчитывая на единодушное избрание в Верховный Совет СССР кандидатов блока коммунистов и беспартийных, на понимание и признание избирателями проводимой партией политики, Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза призывает всех избирателей—рабочих и работниц, крестьян и крестьянок, советскую интеллигенцию, воинов Советской Армии и Военно-Морского Флота, еще теснее сплотиться вокруг Коммунистической партии и Советского правительства в борьбе за осуществление величайших задач строительства коммунизма.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза призывает всех коммунистов голосовать за беспартийных кандидатов в депутаты Верховного Совета Союза ССР с таким же единодушием, как и за кандидатов — коммунистов. Коммунистическая партия рассчитывает, что беспартийные избиратели будут голосовать за коммунистов—кандидатов в депутаты с таким же единодушием, как и за кандидатов—беспартийных.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за политику Коммунистической партии, за претворение в жизнь поставленных ею задач—за дальнейший расцвет нашей социалистической промышленности и крутой подъем сельского хозяйства, за неуклонное повышение материального благосостояния и культурного уровня народа, за всемерное укрепление могущества и силы нашего социалистического государства и новые успехи в его борьбе за сохранение и упрочение мира, за построение коммунистического общества в нашей стране.

Товарищи избиратели!  
Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза призывает Вас 14 марта 1954 года дружно явиться к избирательным урнам. Не должно быть ни одного избирателя, который не использует своего почетного права выбирать депутатов в Верховный Совет СССР. День 14 марта 1954 года пусть станет всенародным праздником трудящихся Советского Союза, новой могучей демонстрацией тесного единения партии, правительства и народа.

## ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

ОТДАДИМ ГОЛОСА КАНДИДАТАМ НАРОДНОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ НАША ВЕЛИКАЯ РОДИНА—СОЮЗ СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕЛИКИЙ СОВЕТСКИЙ НАРОД—СТРОИТЕЛЬ КОММУНИЗМА!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ НЕРУШИМОЕ ЕДИНЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ, СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА И ВСЕГО НАРОДА!

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА—СТАЛИНА, ПОД РУКОВОДСТВОМ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ—ВПЕРЕД, К ПОЛНОЙ ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА!

Центральный Комитет Коммунистической  
партии Советского Союза.

Василий Яковлевич Попов  
зарегистрирован кандидатом в  
депутаты Верховного Совета СССР

9 февраля 1954 года состоялось заседание Рубцовской окружной избирательной комиссии № 60 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР с представителями партийных, комсомольских, профсоюзных и общественных организаций. Избирательная комиссия приняла следующее решение:

Рассмотрев поступившие в окружную избирательную комиссию протоколы о выставлении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Рубцовскому избирательному округу № 60 по выборам в Совет Союза **Попова Василия Яковлевича** и заявление о его согласии баллотироваться по данному избирательному округу от выставивших организаций, окружная избирательная комиссия на основании представленных документов установила, что

Попов Василий Яковлевич выставлен кандидатом в депутаты в полном соответствии со ст. ст. 57, 58, 59, 60, 61, 62 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

На основании ст. 63 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» окружная избирательная комиссия постановила:

Зарегистрировать кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР **Попова Василия Яковлевича**, 1911 года рождения, проживающего в городе Рубцовске, поселок АТЗ, Ново-Егорьевский переулок, дом № 4, кв. 7, члена КПСС, старшего мастера кузнечного цеха Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина для баллотировки по Рубцовскому избирательному округу № 60 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР, выставленного от общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода «Алтайсельмаш» г. Рубцовска, Змеиногорского рудника города Змеиногорска, Золотушинского рудника Локтевского района, Ново-Егорьевской МТС Егорьевского района, Березо-Чарышской МТС Краснощоговского района, Мамонтовского зерносовхоза Поспелихинского района, совхоза «Красный партизан» Чарышского района и общими собраниями колхозников колхозов: им. Ленина Рубцовского района, «Путь Сталина» Курьинского района, им. Сталина Змеиногорского района, «Знамя коммунизма» Угловского района.

На основании ст. 65 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» включить кандидата в депутаты **Попова Василия Яковлевича** в избирательный бюллетень для голосования по Рубцовскому избирательному округу № 60 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР.

И. о. редактора А. ЕЛИСЕЕВА.

Министерство культуры СССР

Рубцовский вечерний филиал Алтайского института  
сельскохозяйственного машиностроения

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СЛУШАТЕЛЕЙ  
НА ПОДГОТОВИТЕЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

Филиал института готовит без отрыва от производства  
инженеров-механиков по специальностям:

- технология машиностроения,
- машины и технология литейного производства.

Заявления на подготовительное отделение принимаются  
с 1 по 25 февраля с. г.

К заявлению прилагаются: а) автобиография, б) аттестат зрелости (диплом) об окончании среднего учебного заведения (в подлиннике), в) справка с места работы с указанием занимаемой должности и специальности, г) паспорт (предъявляется лично), д) три фотокарточки размером 3х4 см.

Начало занятий с 1 марта

по следующим предметам:

- математике, б) физике, в) химии, г) русскому языку и литературе.

Срок обучения на подготовительном отделении 5 месяцев.

Справки об условиях поступления и экзаменах можно получить в канцелярии филиала института ежедневно с 5 до 10 часов вечера.

АДРЕС: г. Рубцовск, ул. Сталина, 4, телефон 0-35  
(коммутатор АТЗ).

Дирекция.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ

ПОДПИСКА

на заводскую газету

**Боевой  
Темп**

ОРГАН ПАРТКОМА,  
ДИРЕКЦИИ и ЗК  
ПРОФСОЮЗА

Алтайского тракторного  
завода им. М. И. Калинина

на 1954 год

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА

на 10 мес.—12 руб. 50 коп. | на 6 мес.—7 руб. 50 коп.

Газета выходит три раза в неделю

на четырех страницах.

Подписку принимают уполномоченные партийных организаций по подписке в цехах и отделах завода, а также в редакции газеты.

Товарищи тракторозаводцы! Не откладывайте подписку газеты на последние дни. Своевременной подпиской вы обеспечите аннуэтированное получение газет.

В ТЕАТРЕ И КИНО

ГОРОДСКОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ  
ТЕАТР

13, 14 февраля

ДВА КАПИТАНА

Начало вечерних спектаклей,  
в 8 часов вечера, дневного в  
12 час. дня.

КЛУБ ЗАВОДА

13, 14 февраля

новый цветной художественный  
фильм

ВЕЛИКИЙ ВОИН АЛЬБАНИИ  
СКАНДЕРБЕГ

Начало сеансов 13 февраля:  
в 12 час. дня, в 6, 8 и 10 час.  
вечера.

Начало сеансов 14 февраля:  
в 2 и 4 час. дня, в 6, 8 и 10  
часов вечера.

В воскресенье, 14 февраля  
1954 года, в Доме техники, в 6  
час. вечера, состоится общее со-  
брание Мичуринского общества.

Повестка дня:

Выборы правления городского  
общества.

Явка членов Мичуринского  
общества обязательна.

ПРАВЛЕНИЕ.